
Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resultados

Encuesta 381399

Número de registros en esta consulta: 8
Total de registros en esta encuesta: 8
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para Acceso

Indique la razón por la que acudió a Orex

Opción Cuenta Porcentaje

asignatura de prácticas externas de grado (Practicum) (SQ001) 8 100.00%  
asignatura de prácticas externas de master (SQ002) 0 0.00%  
información sobre ofertas de empresas en general (SQ003) 0 0.00%  
Otro 0 0.00%  

ID Respuesta
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Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para Acceso

Indique la razón por la que acudió a Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ001)[El grado de sus peticiones de información, consultas o trámites
te parece adecuado]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 2 25.00%  
5 (5) 6 75.00% 100.00%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.75   
Desviación estándar 0.46   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ001)[El grado de sus peticiones de información, consultas o trámites
te parece adecuado]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ002)[La información de la web de parece útil y adecuada]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 12.50% 12.50%
4 (4) 4 50.00%  
5 (5) 3 37.50% 87.50%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.25   
Desviación estándar 0.71   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ002)[La información de la web de parece útil y adecuada]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ003)[Cómo valorarías en global la atención recibida por el Orex?]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 12.50% 12.50%
4 (4) 2 25.00%  
5 (5) 5 62.50% 87.50%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.5   
Desviación estándar 0.76   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ003)[Cómo valorarías en global la atención recibida por el Orex?]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ004)[Grado de satisfacción global del servicio]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 37.50%  
5 (5) 5 62.50% 100.00%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.63   
Desviación estándar 0.52   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ004)[Grado de satisfacción global del servicio]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ001)[La experiencia en el destino de la práctica ha sido buena]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 12.50% 12.50%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 12.50% 12.50%
4 (4) 2 25.00%  
5 (5) 4 50.00% 75.00%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 1.41   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ001)[La experiencia en el destino de la práctica ha sido buena]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ002)[La empresa/entidad destino se ha preocupado por mi
formación durante el período de prácticas externas]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 12.50% 25.00%
2 (2) 1 12.50%  
3 (3) 2 25.00% 25.00%
4 (4) 2 25.00%  
5 (5) 2 25.00% 50.00%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.38   
Desviación estándar 1.41   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ002)[La empresa/entidad destino se ha preocupado por mi
formación durante el período de prácticas externas]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ003)[La interacción con mi tutor profesional ha sido adecuada]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 12.50% 25.00%
2 (2) 1 12.50%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 1 12.50%  
5 (5) 5 62.50% 75.00%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 1.6   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ003)[La interacción con mi tutor profesional ha sido adecuada]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ001)[La interacción con mi tutor académico ha sido adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 12.50% 12.50%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 25.00% 25.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 5 62.50% 62.50%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 1.51   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ001)[La interacción con mi tutor académico ha sido adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ002)[La organización, información, gestión y plazos de entrega de la
asignatura a través de Aula Virtual es la adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 12.50%
2 (2) 1 12.50%  
3 (3) 2 25.00% 25.00%
4 (4) 1 12.50%  
5 (5) 4 50.00% 62.50%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 1.2   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ002)[La organización, información, gestión y plazos de entrega de la
asignatura a través de Aula Virtual es la adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ003)[El método de evaluación me parece adecuado]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 25.00% 25.00%
4 (4) 1 12.50%  
5 (5) 5 62.50% 75.00%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.38   
Desviación estándar 0.92   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ003)[El método de evaluación me parece adecuado]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ004)[Recomendaría a mis compañeros que cursen la asignatura de
prácticas externas]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 37.50%  
5 (5) 5 62.50% 100.00%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.63   
Desviación estándar 0.52   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ004)[Recomendaría a mis compañeros que cursen la asignatura de
prácticas externas]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 381399 'Practicum GMI 20-21 1ºSem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para D

Comentarios adicionales, sugerencias y propuestas de mejora

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 25.00%  
Sin respuesta 6 75.00%  
No completada o No mostrada 0 0.00%  

ID Respuesta

7 Como propuesta de mejora me gustaría destacar la buena organización y el buen
aprendizaje que se puede obtener realizando teletrabajo. Para los alumnos que vivimos lejos
de la facultad, proporciona una mejor organización teletrabajando y asistir a las clases de la
universidad, en horario de tarde.

10 Orex me ha ayudado en todo momento a cursar mis prácticas de manera muy fácil. Estas
prácticas me han ayudado mucho a conocer un poco el mundo laboral y relacionarme con
personas de mi ámbito. 
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